
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0 20 40 60 80 100 120

8°C 

6°C 

4°C 

2°C 

10°C 

12°C 

14°C 

16°C 

18°C 

20°C 

8.0 
8.3 

8.5 
9.3 9.2 

9.7 
10.0 

9.8 
9.6 

8.8 
8.4 

8.0 8.0 
8.5 

8.9 8.8 
9.4 9.3 

10.2 

10.9 

16.1 
16.6 

16.8 16.9 

. . .  . . .  . . .  

∑ = 0.0+0.3+0.5+1.3+1.2+1.7+2.0+1.8+1.6+0.8+0.4+0.0… 
                …0.0+0.5+0.9+0.8+1.4+1.3+2.2+2.9…  …+8.1+8.6+8.8+8.9… …+0.0 = 2286°C  

Dny v roce 1 365 

vegetační období vegetační období 
22°C 

8.0 

Schéma výpočtu sumy efektivních teplot pro rostlinu vyžadující pro růst  
průměrnou denní teplotu ≥ 8°C 

∑ efektivních teplot = plocha uzavřená mezi teplotou počátku růstu  
(zde 8°C) a křivkou teploty nad touto hranicí 


